Alle R sind 50 Ω, soweit nicht anders angegeben. Gesucht ist der angezeigte Wert des Messgeräts









































Selber eine Aufgabe ausdenken
























http://www.leifiphysik.de/themenbereiche/komplexere-schaltkreise/aufgaben#lightbox=/themenbereiche/komplexere-schaltkreise/lb/komplexere-schaltkreise-zusatzaufgaben-ungewohnte 
Aufgabe 1				Hilfe 1				 Lösung 1
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Aufgabe 2				Hilfe 2				 Lösung 2
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Aufgabe 3				Hilfe 3				 Lösung 3
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Aufgabe 4				Hilfe 4				 Lösung 4
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Aufgabe 5				Hilfe 5				 Lösung 5





I = 0,50 A ,


egal was U ist.





Aufgabe 6				Hilfe 6				 Lösung 6
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Aufgabe 7				Hilfe 7				 Lösung 7
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Aufgabe 8				Hilfe 8				 Lösung 8
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Aufgabe 9				Hilfe 9				 Lösung 9
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Aufgabe 10				Hilfe 10				 Lösung 10
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Aufgabe 11				Hilfe 11				 Lösung 11
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„U1R1 = U23R23“ =>  U = 5 V 





oder schwerer:





I  = U/R = 7,5 V/25 ( 
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(kleiner Innen�widerstand)











Aufgabe 99				Hilfe 99				 Lösung 99
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